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UPOZORNĚNÍ ČTENÁŘŮM 
Vzhledem k provádění  periodické revize knih bude knihovna od 1. července do 29. srpna 2008 
UZAVŘENA. 
V průběhu měsíce června máte možnost si zapůjčit knihy a časopisy na celé prázdniny. 
 
 
POZVÁNÍ 
ZO KSČM spolu se zastupiteli za KSČM v Petřvaldě a s TJ Petřvald – Březiny pořádají u 
příležitosti MDD Zábavně sportovní odpoledne pro děti.  
Kde: Klubovna cyklistiky – Březiny 
Kdy: v pátek 6. 6. 2008 – od 14.30 hod. 
Soutěžit se bude v těchto disciplínách: 
- jízda zručnosti na kole 
- slalom s míčem 
- střelba ze vzduchovky 
- hod míčem na koš 
- běh v pytli 
- hod na plechovky 
Všechny zúčastněné děti obdrží malé občerstvení zdarma. Vítězové jednotlivých disciplín budou 
odměněni hodnotnými cenami. 
Záštitu nad celou akcí převzala poslankyně PČR za KSČM Dr. Milada Halíková. Srdečně zveme 
i rodiče. Přijďte povzbudit své ratolesti. 
Organizátoři akce. 
 
 
SLAVNOSTNÍ VERNISÁŽ 
v přátelském polském městě Strumień se konala 24. 4. 2008. A kdo vystavoval?  Karvinský 
malíř, grafik, pedagog a člen Unie výtvarných umělců Mgr. Vladimír Oslizlok. 
Tohoto umělce jsme vybrali proto, že mnoho let působil na šachtě v Petřvaldě (konkrétně na Dole 
J. Fučík) v propagačním oddělení  a právě v tomto období vytvořil mnoho pláten, na kterých je 
vyobrazen horník a jeho těžké pracovní prostředí. Zároveň můžete spatřit v jeho malbách i  
těžkou  mechaniku, kterou havíři při své práci používali. 
Vystavená sbírka je tématicky rozdělena do tří okruhů. 

1. Horníci 
2. Technika v dole 
3. Současná tvorba 
Vystaveno je celkem 36 maleb tohoto petrovického rodáka. Mgr. V. Oslizlok ukončil Střední 
uměleckoprůmyslovou školu v Uherském Hradišti a následně 14 let pracoval v reklamním a 
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propagačním oboru v Ostravsko-karvinských dolech. Aby lépe poznal  těžkou práci horníka, 
častokrát sfáral do šachty, aby se seznámil i s prostředím havířů.  
Jeho práce se neustále zdokonalovaly. Znalecky se často o Oslizlokových obrazech vyjadřoval 
národní umělec Vilém Wünsche, který se s autorem občas setkával.  
Malíře k Petřvaldu a jeho šachtám poutaly i osobní vztahy.  Sám autor říká, že toto město mělo 
ráz velké havířské rodiny, kde nebyla nouze o svérázný humor. Důkazem může být i řada 
kreslených vtipů, které malíř na havířské téma  nakreslil. 
V roce 1972 ukončil univerzitní studia v Olomouci a stal se malířem - pedagogem. Poté se stal 
pracovníkem Městského domu kultury v Karviné a zde založil a vybudoval výstavní  Mánesovu 
síň a pro ni vytvořil i dlouhodobou koncepci. Po dvou letech odešel vyučovat na střední školu, 
konkrétně na Gymnázium v Karviné, poté na Střední průmyslovou školu stavební v Ostravě.  
Před odchodem do důchodu  vyučoval na  Gymnáziu v Orlové. Mnohokrát vystavoval nejen 
v naší republice, ale i za hranicemi. Dnes však malíř senior své umění neustále zdokonaluje a 
jeho momentální tvorba je především v abstrakci, která má mnoho podob. 
Chtěla bych vyjádřit své poděkování panu Oslizlokovi za reprezentaci našeho města. Pevně 
věřím, že v brzké době se s jeho pracemi budete moci seznámit i Vy, občané našeho města. Ale 
o tom Vás budu určitě v přijatelném termínu ráda informovat.     

  J. Skálová 
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA ČERVEN 2008 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
3., 4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25. 
2. Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
12.  
3. Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů  
2., 3.  

9., 10.  

16., 17.  

23., 24.  

30.  
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
22. schůze Rady města Petřvaldu, která se konala 17. dubna 2008 
RM rozhodla  

• na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek  o přidělení veřejné zakázky pod 
označením „Oprava místních komunikací na k.ú.  města Petřvaldu“ přidělit tuto veřejnou 
zakázku firmě Strabag a.s.,odštěpný závod Ostrava, za cenu max. přípustnou - cena bez 
DPH  1,322.742,40 Kč,  DPH  251.321,10 Kč, cena celkem l, 574.063,50 Kč s tím, že se 
do příští rady odkládá rozhodnutí o realizaci ul. Topolová; 

• na základě doporučení bytové komise o uzavření nájemní smlouvy na uvolněnou bytovou 
jednotku o velikosti 1+kk v Domě s pečovatelskou službou a na uvolněnou  byt. jednotku 
o vel. 1+1, ul. Březinská, č.p. 1612; 
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• uzavřít  smlouvu o poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,- Kč Hasičskému 
záchrannému sboru Moravskoslezského kraje, územnímu odboru Karviná; 

• uzavřít  smlouvu o poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,- Kč Sdružení hasičů Čech, 
Moravy a Slezska, okrskovému aktivu Orlová; 

• uzavřít smlouvu o poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,- Kč Muzeu Těšínska, přísp. 
org., Český Těšín; 

• uzavřít smlouvy o poskytnutí neinvestičních dotací s těmito subjekty: 
1. Cyklistický klub FESO Petřvald – Březiny                              30.000 Kč  
2. SK Slavoj Petřvald                                                                    30.000 Kč  
3. Klub českých turistů Petřvald                                                     5.000 Kč 
4. Sdružení rodičů žáků při ZŠ Masarykova Petřvald                    8.000 Kč 
5. Český svaz žen, ZO č. 6, Petřvald                                              5.000 Kč   
6. Český svaz včelařů, ZO Petřvald                                                5.000 Kč 
7. Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů,  

ZO Petřvald                        3.000 Kč               
8. Český svaz ochránců přírody, ZO č. 7, Petřvald                         3.000 Kč 
9. Myslivecké sdružení Haldy, Petřvald                                         7.000 Kč 
10. Český svaz chovatelů, ZO chovatelů 

 zpěvných kanárů, Petřvald                         5.000 Kč  
11. Úřad Oblastního spolku Českého červeného kříže Karviná       1.000 Kč                                     
12. Nadace pro transplantaci kostní dřeně                                        3.000 Kč 
13. Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace Orlová         1.500 Kč  
14. Nadace Landek Ostrava                                                              4.000 Kč  
15. Klub přátel Hornického muzea v Ostravě                                    5.000 Kč  
16. Nestátní denní zařízení DUHA, o.p.s. Orlová                            5.000 Kč  
17. Základní organizace důchodců Dolu Fučík                                5.000 Kč  
18. Tělocvičná jednota Sokol Petřvald                                           10.000 Kč    
19. Český svaz chovatelů, ZO Petřvald – Popelka                         10.000 Kč  

• o vyřazení opotřebovaných a poškozených knih z knihovního fondu dle předložených 
seznamů. 

RM vzala na vědomí 
• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 3. 2008; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Oslavili jsme Den Země 
Celý týden jsme se s dětmi především věnovali školní zahradě. Uklidili jsme naváté odpadky, 
zbytky listí a padané větve. Zasadili nový živý plot a věnovali se úpravě již vzrostlé zeleně, 
která skýtá dětem ochranu, možnost krásných her i krásný pohled. Obnovili jsme i nátěry 
zahradního vybavení a tabulí pro kreslení dětí. Týden jsme završili radostnými hrami při plnění 
pohybových disciplín a nezbytným kreslením na chodnících. Veselé tváře svědčily o 
spokojenosti dětí a když přišli odpoledne rodiče, neobešlo se to o prohlídku „vernisáže“ všech 
kreseb. Podobné dny si budeme dělat častěji, aby i děti po sobě něco ve školce zanechaly.    
J. Pavlovská, vedoucí učitelka, pracoviště K Muzeu 
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Všechny naše mateřské školy oslavily Den Země… každá jinak, ale všechny v zájmu společné 
věci…                                                     
J. Budíková, ředitelka mateřské školy 
 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chceme touto cestou poděkovat všem občanům, kteří se zúčastnili „slavnostního aktu“ položení 
květin u pomníku rudoarmějců 1. 5. 2008 u příležitosti 63. výročí osvobození města Petřvaldu od 
fašistické okupace, spojené s oslavou 1. máje – Svátku práce. 
Význam této akce zdůraznila ve svém vystoupení poslankyně PČR za KSČM Dr. Milada 
Halíková. 
Svou účastí jste vyjádřili vděčnost a úctu těm, kteří při osvobozování našeho města obětovali to 
nejcennější, své životy. Zároveň děkujeme za kytice květů, které jste zde položili. 
Organizátoři akce 
 
 
2. května 2008 
položila kytici květů k památníku rudoarmějců také místostarostka J. Skálová a uctila tak za 
vedení města všechny ty, kteří položili své životy při osvobozování Petřvaldu. 
 
 

… bo poněvač sum ludě v zogrodě 
Ve středu 9. dubna 2008 měli jsme my Petřvalďané možnost poprvé v novém volebním období 
2006-2010 zkontrolovat své zastupitele, zjistit, jak si coby komunální politici v této funkci vedou 
a zda jejich rozhodnutí občanům a městu svědčí. Člověk - občan by si měl říct: „Tak a teď hrrr na 
ně a podíváme se jim na zoubky! Žádné pomlouvání a mudrování u piva, tady všechno z očí do 
očí! Nás je i s miminy 7000 a vás 15! No tak to před bojem spočítáme: Z 15 zastupitelů tady 
máme 12 a z celkového počtu 7000 Petřvalďanů - můžeme omluvit děti školou (ne)povinné a 
nachlazené seniory - to máme (celých) 6! „Nic nepomohlo starostovi města Ing. Václavu 
Holečkovi vyhlížet z oken restaurace KD do sluncem zalitého Petřvaldu. Nepřišla už ani noha… 
Skóre zůstalo 12 : 6 = 12 členů zastupitelstva + 6 občanů. Starostovi nezbylo, než aby setkání 6 
občanů se zastupiteli zahájil, „bo poněvač“, jak by řekl jeden můj děda, „bo poněvač jak 
v dubnu sviti slunko, sum ludě v Pětvoldě v zogrodě“. Na takový argument je těžko co dodat. 
Tak vám to aspoň já porozprávím, co se tam dělo. Ten počet 12 u předsednického stolu mi pořád 
neseděl. Vždyť je jich tam 13! Hned to bylo jasné, když tomu třináctému dal pan starosta na 
začátku slovo. No ano, vždyť to je major Šeda od policie. Ale starosta jej oslovil: Pane komisaři! 
Vše se vysvětlilo vzápětí. Podle nového zákona o policii se označení hodnosti policistů odlišuje 
od hodností u armády. Proto je teď pan Šeda komisař – a basta. Pan komisař měl charakterizovat 
bezpečnostní situaci v Petřvaldě. Jak už zjistili Petřvalďané sami, problémem je PENNY - ne že 
bychom tam nedostali, co potřebujeme. Ale PENNY si oblíbili někteří „lidé“, po jejichž návštěvě 
mizí zboží, ale v pokladně peněz nepřibývá. Přibývá však „zákazníků“, kteří přijíždějí nejen 
z Petřvaldu, ale také „z ciziny“ (z Orlové, Ostravy,…), kteří se tímto povoláním, ze kterého asi 
těžko budou brát důchod, živí. 
Občany Petřvaldu, zvláště majitele rodinných domků, označil pan komisař za přátelské a velmi 
důvěřivé, neboť nechávají často potencionálním návštěvníkům otevřené brány. Ve své 
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důvěřivosti a poctivosti si neumějí totiž představit, že by vešli k sousedovi a přemístili nějaký 
jeho na dvoře nebo v garáži volně ležící předmět a bez pozdravu a poděkování odešli. Ale i 
takových návštěvníků se po našem městě potlouká a ti této důvěřivosti využijí i v pravé poledne, 
natož v noci! Takové zkušenosti by nás měly nabádat, abychom zapomněli na rčení: Co tě nepálí, 
nehas. Naopak - všímat si i toho, co nás sice momentálně nepálí, ale než se nadějeme, dopadne 
jeho důsledek i na nás. A propos, a nač máme u sebe ten mobil?  Často sdělujeme větší pitomosti, 
než je podezřelý člověk v sousedově zahradě! 
Policie, jak sdělil pan komisař, chce pod vedením nového okresního policejního rady plk. Ing. M. 
Hrinka, Ph.D. preferovat preventivní, ne represivní stránku své práce. Má se projevit v užší 
spolupráci se školami, občany, při zajišťování bezpečnosti silničního provozu a při prevenci 
krádeží a široké škály trestných činů. Dobrá zpráva, která od komisaře zazněla, je objasněnost 
každého druhého trestného činu v lokalitě Petřvaldu. Rovněž to, že ve středy od 16 do 18 hod. 
mohou přijít občané do sídla policie v Petřvaldě na Ostravské ulici se svými náměty či 
připomínkami - bude to takový Den otevřených dveří. Také rozdělení Petřvaldu na 4 úseky, 
v nichž každý má určeného policistu, může přispět u občanů k větší důvěře v toho svého 
policistu, jak to vidíme ve filmech pro pamětníky z doby první republiky. Kromě otázek vyslechl 
komisař Šeda i pochvalu za články  v rubrice… Z deníčku policisty, vycházející v Petřvaldských 
novinách, které čtenáři čtou s velkým zájmem. Koho by nechala chladným bezpečnost občana ve 
městě, které je jeho domovem?! 
Dalším bodem programu bylo to, co je nejen ve státě, městě či té nejmenší obci, nýbrž i v každé 
domácnosti až na prvním místě - ano, ať chceme, nebo nechceme, jsou to peníze, kolem nichž se 
svět točí. 
Stejně jako každý z nás doma, musí uvažovat i město, jak sestavit rozpočet na celý rok – kolik 
máme v pokladně od loňského roku, co je třeba urgentně každý měsíc zaplatit, co z toho zbytku 
můžeme pořídit, aniž bychom se zadlužili nebo (nedej bože !) zruinovali?  
Starosta předkládá přítomným, jak vypadá závěrečný účet města Petřvaldu za rok 2007: 
Především je třeba říct, že rozpočet na rok 2007 byl koncipován jako nevyrovnaný: 
Příjmy 61 537 tis. Kč 
Výdaje 73 081 tis. Kč 
V průběhu roku byl rozpočet posílen o 14 843 tis. Kč. 
Skutečné příjmy za rok 2007 činily (včetně přijatých dotací ze státního rozpočtu na školství a 
výkon státní správy, na vytvoření pracovních míst na veřejně prospěšné práce, na výstavbu 2. 
etapy sportovního areálu, na školení dobrovolných hasičů a na projektovou dokumentaci 
odkanalizování města) 78 414 tis. Kč a výdaje 78 815 tis. Kč. 
O tom, že zastupitelstvo zachází s penězi občanů zodpovědně a hospodárně, svědčí stavy na 
bankovních účtech k 31. 12. 2007: 
Základní běžný účet  2, 954. 334.- 
Fond rezerv a rozvoje      597,735.- 
Sociální fond       268,323,- 
Depozitní účet           2.500,- 
Stejně rozvážně je sestaven rozpočet na rok 2008. Starosta sdělil, nač jsou finanční prostředky 
použity: 
- na údržbu a opravy silnic      2 576 tis. 
- na provoz veř. silniční dopravy     4 170 
- na předškolní zařízení      2 315 
- na základní školy       9 202 
- na knihovnickou činnost      1 210 
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- na zájmovou činnost v kultuře     2 885 
- na sport. zaříz. v majetku obce     1 495 
- bytové hospodářství       6 241 
- veřejné osvětlení       4 334 
- komunální služby, územní rozvoj                7 582 
- vzhled obce, veřejná zeleň                 1 961 
- na činnost místní správy            12 962 
(platy zaměstnanců, soc. a zdrav. pojišt., knihy, tisk, voda, plyn, pohon. hmoty,…) 
A bylo by toho ještě mnoho, co vše město k svému chodu potřebuje. 
Dotazy: Jak pokračuje výstavba rychlostní silnice R 67? 
Starosta: V současné době jde o problematiku vedení rychlostní silnice R 67 v úsecích ul. 
Orlovská (II/ 475) přes severovýchodní obchvat města Havířova a dále směr Těrlicko a 
Třanovice. Další trasa na město Rychvald a Bohumín je nestabilizovaná, důvodem je především 
průtah městem Rychvald se zásahem do přírodní rezervace, významných krajinných prvků a 
s průtahem rozdělujícím nevhodně městskou zástavbu. O Petřvaldu se prozatím nehovoří. 
Dotaz: Proč se zastavila výstavba domů nad SKS? 
Starosta: Podle sdělení investora vznikl problém s financováním. Čeká se na úvěr. Koncem 
května by měla stavba pokračovat. 
Dotaz: Které stavby nebo opravy a úpravy jsou zařazeny do rozpočtu 2008? 
Starosta: - přeložka autobusové zastávky na Podlesí (nachází se na soukromém pozemku); 

- rozšíření veřejného osvětlení; 
- projekt odkanalizování; 
- projekt výstavby nad kult. domem, výstavba nové radnice a náměstí v této lokalitě – 

současná budova MěÚ nevyhovuje předpisům - nemá bezbariérový přístup, ztěžuje 
občanům vyřízení jejich záležitostí, přístup do obřadní síně při svatbách či jubilejních 
obřadech omezuje starší občany a tělesně postižené; 

- po výstavbě nové radnice by byla stará budova použita pro potřeby Policie ČR, která by 
se tak ocitla v centru města. 

Dotaz: Uvažuje se o zřízení městské policie? 
Starosta: Z finančních důvodů ne. Je třeba spolupracovat s místním OO Policie ČR. Nemělo by 
smysl zřídit městskou policii o dvou členech. Na vyšší počet strážníků není v rozpočtu města 
dostatek prostředků, jak na zřízení, tak na provoz. Problémy s bezpečností na cestách často 
způsobí řidiči svou nekázní. Je možné uvažovat o zřízení radarových skříní (řidič by nevěděl, ve 
které skříni se radar nachází. Byl by tak nucen celý úsek projet povolenou rychlostí, pokud by 
ovšem nechtěl porušit předpis.) 
Tak to, vážení petřvaldští občané, vypadalo v KD ve středu 9. 4. 2008. Doufám, že jsem na nic 
důležitého nezapomněla. 
I. Karkošková 
 
 
TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC A  STAVĚNÍ MÁJKY V DOMOVĚ BŘEZINY 
Poslední duben je dnes pro mnoho z nás hlavně ve znamení kouzlení, magie a upalování 
čarodějnic. Dříve bývalo zvykem především na vesnicích, že se v předvečer 1. máje  stavěla 
májka a my se můžeme těšit z toho, že ani  v Domově Březiny tomu nebylo jinak a tento zvyk se 
zde nadále dodržuje. Zahradu našeho zařízení jedna taková krásná májka zdobí.  Pečlivě ji 
zdobily uživatelky domova a můžeme říct, že září stejně barevně a svěže jako je jarní příroda, 
jejímž je symbolem. Ještě než se postavila májka, proběhla soutěž o nejoriginálnější masku 
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čarodějnice a věřte, že to byl vskutku náročný úkol vybrat pouze tři vítěze. Každý účastník této 
akce byl odměněn originální cenou, popíjel se kouzelný mok a jedly se čarodějovy placky. 
Všechny čarodějnice tento den přežily ve zdraví, žádná z nich nebyla upálená, a proto můžeme 
očekávat, že se objeví u nás i příští rok.  Překvapením této akce bylo vystoupení kouzelníka pana 
Krejčího.  
sociální oddělení  
 
 
SOUTĚŽ „ROZKVETLÉ M ĚSTO“ V ROCE 2008 
 Jako  v minulých letech,  tak  také  v letošním roce schválila rada města podmínky pro  vyhlášení 
soutěže „Rozkvetlé  město“. 
Podmínky soutěže:  
1) Osázení balkónů, parapetů a teras květinami.Musí být situovány tak, aby byly vidět  z veřejně 

přístupných míst. 
2) Termín podání přihlášek je do 15. 8. 2008. 
3) Přihlášení účastníků  soutěže na základě přihlášky (níže uvedeno). 
4) Vyhodnocení proběhne v průběhu měsíce září 2008. 
5) Hodnocení  provede pětičlenná porota. 
6) Za umístění v soutěži  bude předána finanční odměna.  
    Za  1. místo částka    3 000 Kč. 
    Za  2. místo částka    2 000 Kč. 
    Za  3. místo částka    1 000 Kč. 
 
Přihláška do  soutěže „Rozkvetlé město“ rok 2008 
Jméno, příjmení: ………………………………………………………………………………. 
Bydliště:              ………………………………………………………………………………. 
Do  soutěže přihlašuji květinami ozdobený (balkón, parapet, terasu - označte) 
                           u čp………………….. ulice………………………………………………… 
souhlasím - nesouhlasím s provedením fotodokumentace, uveřejněním jména, příjmení a bydliště 
v místním tisku, na internetových stránkách města a s  prezentací fotodokumentace na místní 
výstavce.  
Datum:                                                                                       Podpis: 
Přihlášky do soutěže je možné  zaslat poštou na adresu Město Petřvald, Gen. Svobody čp. 511, 
735 41 Petřvald, dále  podat osobně v podatelně nebo v kanceláři č.1 zdejšího městského úřadu 
v termínu do 15. 8. 2008. Případné další  informace na tel. č. 596 542 909.  
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
              
                                                                              
DEN ZEMĚ 
V pátek  25. 4. 2008  proběhl projekt Den Země. 
1. – 5. ročník si nejdříve s paními učitelkami pobesedovali na dané téma. Pak se odebrali do 
infocentra, ve kterém už na děti čekali žáci 7. tříd, kteří si připravili pro ně na interaktivní tabuli 
projekt na třídění odpadu. Nejdříve jim sdělili teoretické poznatky a pak přímo zařazovali 
jednotlivé druhy odpadů do barevných popelnic. Bylo vidět, že žáci dávali pozor, protože správně 
roztřídili odpad. Po této akci pak žáci sbírali odpad po neukázněných občanech města. 2. stupeň 
měl za úkol udělat pořádek kolem školy a v lese. 
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Musím žáky i paní učitelky pochválit, protože za krásného počasí se projekt vydařil. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246 
 
 
SPOLUPRÁCE S POLSKÝMI MĚSTY 
Naše škola jako i město Petřvald má již několikaletou spolupráci se základními školami ve 
Strumieni a Jasienici. 26. 4. 2008 připravili učitelé Základní školy ve Strumieni turnaj 
v košíkové. Soutěž proběhla v nové sportovní hale. Košíkovou hráli chlapci a děvčata ročník 
1992 – 1994 (10 + 10 minut). Naši reprezentanti obsadili 3. místo. Po namáhavém fyzickém 
vysílení žáci poobědvali a přešli jsme do Střediska kultury a umění ve Strumieni. Žáci si mohli 
prohlédnout výstavu karvinského malíře, kterou připravilo naše město a poslechnout si skupinu, 
která hrála na různé druhy bubnů. V závěru si bubnování mohli i sami žáci vyzkoušet. Za naše 
město se zúčastnil a pohovořil k soutěžícím pan starosta Ing. Václav Holeček a za školu Mgr. 
Rudolf Torž a paní učitelka Mgr. Kateřina Rašová. Domů jsme odjížděli s pocitem, že do příštího 
roku musíme zvýšit fyzickou kondici u žáků a také i samotnou hru. Protože na Poláky jsme 
nestačili. 
Mgr. R. Torž, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, příspěvková organizace 
 
 
INFORMACE K CESTOVNÍM PAS ŮM 
Podle současné právní úpravy jsou vydávány tyto cestovní pasy:  
� Cestovní pas se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji,  

ve lhůtě 30 dnů, s dobou platnosti 
-   u občanů ve věku  do 15 let  -   5 let 
-   u občanů starších 15 let  - 10 let 

Žádost o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými 
údaji se podává u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, v jejichž správním obvodu je 
občan přihlášen k trvalému pobytu. Občané s trvalým  pobytem v Petřvaldě si mohou 
podat  žádost pouze u Městského úřadu Orlová, Osvobození 796. Žádost o vydání výše 
uvedeného cestovního pasu se nepodává na úředním tiskopisu, občan u příslušného úřadu 
pouze předloží potřebné doklady. Nepřikládá se ani fotografie, fotografii pořizuje příslušný 
úřad při podání žádosti, proto se občan musí k němu osobně dostavit. 
Správní poplatek za vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat 
s biometrickými údaji činí 
 - u občanů mladších 15 let 100,- Kč 

 - u občanů starších 15 let 600,- Kč 
� Cestovní pas bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat s biometrickými údaji 

občanům, kteří  žádají o vydání  cestovního pasu v kratší lhůtě  než 30 dnů,  v  tomto případě   
se   cestovní   pas  vydává   s  dobou   platnosti  na  6 měsíců.  Cestovní pas bez   strojově  
čitelných   údajů  a  bez  nosiče  dat  s biometrickými   údaji se  vydává ve lhůtě do 15dnů.  
Žádost o vydání  výše uvedeného cestovního  pasu se  lze podat u kteréhokoliv obecního 
úřadu  nebo matričního úřadu  mimo místo trvalého pobytu  občana  (i na matrice  MěÚ  
Petřvald). Žádost o vydání tohoto cestovního pasu  se  podává na úředním tiskopisu. 
K žádosti se  přikládají dvě fotografie a další potřebné doklady. 

    Správní poplatek za vydání cestovního pasu bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat 
s biometrickými údaji činí: 
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 - u občanů  mladších 15 let  1 000,- Kč 
 - u občanů starších 15 let  1 500,- Kč 

Zapisování dětí do cestovních dokladů rodičů 
Od 1. března 2008 lze opět znovu do cestovních pasů rodičů zapsat děti, resp. občany mladší 10 
let. Správní poplatek za zápis dítěte do CP rodičů činí 50,- Kč. 
I. Tomková, referent odboru správního 
Informace na tel. 596 542 904. 
 

OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Maminkám k svátku 
V úterý 6. 5. 2008 v odpoledních hodinách jsme si pro maminky nachystaly program ke Dni 
matek. Předvedly jsme, jak umíme tančit, zpívat a k svátku jsme jim popřály krátkými 
básněmi. Po krátké přestávce, kterou vyplnilo pozvání do ZUŠ, jsme se předvedly také 
v hudební pohádce Sněhurka. Ve vypůjčených kostýmech jsme probudily Sněhurku a 
zatančily si se sedmi trpaslíky. Závěr patřil předání dárečků, které jsme maminkám samy 
vytvořily. My všechny děti z mateřské školy na ulici Závodní děkujeme paní Šimkové, která 
pro nás a naše maminky zajistila občerstvení.   
Děti a učitelky mateřské školy na ulici Závodní 

 

 
VÝSADBA ZELEN Ě NA SVAHU POD ULICÍ OKRAJOVOU 
15. 4. 2008 byla dokončena úprava svahu (s následnou výsadbou stromů a keřů). Návrhem 
výsadby  keřů a stromů na tomto pozemku mělo město záměr jednak řešit odhlučnění venkovních 
sportovišť nově zřízeného sportovního areálu od obytné zástavby a také využít volnou plochu 
k estetizaci zlepšení životního prostředí v této lokalitě. 
Při přípravě plochy bylo vybráno a odvezeno několik tun převážně stavebního odpadu a kamenů, 
vytrhány a odvezeny pařezy po vykácených stromech. V lokalitě je vysazeno celkem 70 keřů 
svídy bílé a 35 ks stromů v druhovém složení: lípa, javor, dub, myrabolán, ginko. 
Finanční náklady na výše zmíněnou lokalitu byly čerpány ve výši 200 000 Kč. Společnost 
Arcelor Mittal Ostrava přispěla městu Petřvald na tuto výsadbu částkou 72 000 Kč. 
Nedá mi to, abych se v závěru mého článku nepozastavila nad vandalstvím, které bohužel 
postihlo i tuto čerstvou výsadbu. Výsadba keřů ve spodní lokalitě byla již několikrát vyrvána i s 
kořeny a keře odhozeny z původního místa. 
Jenom díky pozornosti pracovnice odboru výstavby a  ŽP Ing. V. Křítkové, která pravidelně 
výsadbu kontroluje a vytrhané keře sází zpět na místo, zůstává zeleň pod ulicí Okrajovou  zatím 
neporušená. 
Věřím, že ti, kteří svým vandalstvím narušuji novou výsadbu, si své činy uvědomí a nechají keře 
a stromy růst tak, aby nám všem, ale i budoucím generacím přinesly radost z krásné a zelené 
přírody.                                                                                               
JaS 
 

Dopravní výchova na ZŠ – důležitá prevence 
Každoročně komise dopravy při městu Petřvald se Základní školou Petřvald Školní 246 a Policií 
ČR pořádají v měsíci dubnu dopravní soutěž mladých cyklistů. Této soutěže se zúčastňují žáci 
pátých až osmých tříd. Tuto soutěž vyhlašuje Ministerstvo dopravy – BESIP. 
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Cílem soutěže je:  
-     podněcovat a zvyšovat zájem žáků o dopravní výchovu, 
- ověřovat znalosti žáků – cyklistů, jejich dovednosti v uplatňování pravidel provozu na 

pozemních komunikacích, v technice jízdy a v první pomoci, 
- přispívat ke zvýšení efektu výchovně-vzdělávací práce při dopravní výchově ve školách, ke 

správnému a bezpečnému chování žáků v provozu na pozemních komunikacích a snižování 
dopravní nehodovosti dětí. 

Soutěž se sestává z disciplín: 
- pravidla provozu na pozemních komunikacích (testy) – teoretická část 
- pravidla provozu na pozemních komunikacích – praktická část 
- jízda zručnosti – v Orlové. 
V oblastním kole reprezentovala školu smíšená družstva složená ze žáků a žákyň, kteří se 
v základním kole umístili nejlépe. Mladší žáci se umístili na 3. místě a starší žáci na 4. místě. 
Organizaci základního kola zabezpečila škola za podpory obce (dopravní komise), která je 
zřizovatelem školy. 
Rád bych poděkoval členům dopravní komise při městu Petřvaldu, České policii v Petřvaldě a 
paní učitelce Mgr. Kateřině Rašové, která je zodpovědná za dopravní výchovu na škole, za 
zodpovědný přístup a organizaci celého projektového dne dopravní výchovy. Výsledkem je určitě 
i velmi nízká nehodovost, kterou by zapříčinili žáci naší školy. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ a ZUŠ Školní 246 
 
 

Havarijní linka společnosti RPG služby nonstop 
Společenost RPG Byty, s.r.o., která v rámci Moravskoslezského kraje vlastní a spravuje přes 
44000 bytů, zavádí v rámci dalšího zkvalitňování svých služeb nájemníkům nonstop provoz 
Havarijní linky. 
Tuto linku provozuje od července 2007 společnost RPG Služby, s.r.o. patřící rovněž do skupiny 
RPG Real Estate. Hlavním účelem zřízení této linky je usnadnění života nájemníkům, kteří 
potřebují nahlásit havarijní stav nebo vážnou poruchu ve svém bytě. 
Dříve museli nájemníci volat na různá telefonní čísla jednotlivých dispečinků podle druhu 
závady, poruchy či havárie. Od zprovoznění Havarijní linky jim stačí pouze jedno telefonní číslo 
840 113 344. Doposud bylo možno na toto číslo volat mimo pracovní dobu Klientských center 
společnosti RPG BYTY a o víkendech nonstop. V zájmu dalšího zkvalitňování služeb 
nájemníkům je od začátku března 2008 Havarijní linka v provozu nepřetržitě 7 dní v týdnu. 
Operátoři této linky jsou připraveni přijmout jakékoli hlášení poruchy, závady či havárie a zajistit 
vyřešení vzniklé situace. 
Běžné dotazy týkající se bydlení v bytech společnosti RPG BYTY mohou nájemníci i nadále 
adresovat na Zákaznickou linku 840 293 546 (neboli 840 BYDLIM) v pracovních dnech od 8 do 
17 hodin, popř. e-mailem na adresu info@rpgbyty.cz. 
red. rada 
 
 
ŠVP rozvíjí klíčové kompetence - a to pracovní, k učení a k řešení problémů 
Žáci čtvrtých tříd ZŠ Školní 246 získali lákavou nabídku. Za vypracovaný referát o Mexiku 
mohli navštívit Park Lane, kde se již kromě chutných želatinových výrobků (jsou to známí 
medvídci, žížalky, žabičky, kroužky a hamburgery s přidáním ovocné šťávy) vyrábějí také chipsy 
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z kukuřičné mouky. A jak se žákům „sladká exkurze“ líbila? O své zážitky se s Vámi podělí 
žákyně IV.A a IV.C třídy. 
Ihned jsme všichni začali s přípravami. Pročítali jsme cestopisné časopisy, hledali v knihách a 
získávali informace na internetu. Přitom jsme se dozvídali spoustu informací a zajímavostí o tak 
vzdálené zemi jako je Mexiko. 
Po jarních prázdninách jsme své práce odevzdali paní učitelce a netrpělivě čekali, které vybere. 
Pak konečně nastal den, kdy se vybraní žáci sešli před školou a společně jsme se vydali do 
bonbonárny. 
V Park Lane nás uvítala velmi příjemná paní, která nás zavedla do místnosti, kde jsme se usadili. 
Tam nás rozdělili do dvou skupin. Každá skupina dostala hábity a čepice. První skupina si šla 
umýt a vydezinfikovat ruce. Pak šla do výrobny, kde si každý mohl vyrobit vlastní bonbony. 
Mezitím druhá skupina poslouchala informace a zajímavosti o Park Lane a také si prohlédla 
jejich webové stránky. Pro vaši informaci tyto stránky jsou: www.parklane.eu . Následně se 
skupiny vystřídaly a po návratu druhé skupiny z výroby jsme společně zhlédli video o Park Lane, 
na kterém jsme viděli, jak to probíhá v továrně, v balírně a ve skladech. Po skončení videa 
zástupci firmy hodnotili naše referáty a rozdávali nám za ně odměny. Poté jsme se s nimi 
rozloučili a před návratem do školy jsme se zastavili v prodejně, kde jsme si mohli zakoupit 
sladké výrobky firmy. 
Byl to pro všechny moc hezký a zajímavě prožitý den. 
Žákyně A. Téglová IV.A, T. Kijonková IV.C, ZŠ Školní 246 
 
 
...z deníčku petřvaldských policistů 
Je obdivuhodné, jakou magickou moc má prostor před prodejnou Penny Market i prostory uvnitř. 
V poslední době jsme nezaznamenali drobné krádeže v prodejně, ovšem prodejna jako taková 
utrpěla trhlinu na své kráse. Tato trhlina byla v podobě nápisů na její fasádě, které tam vytvořila 
mládež, jež se s oblibou zdržuje v blízkosti obchodu. Dne 23. dubna 2008 neudržela dvojice 
mladých lidí své nutkání a sněhobílou fasádu prodejny „vylepšila“ nápisy. Snad nedostatek 
financí, či snaha o originalitu ji přivedla k nápadu, aby tento nápis vytvořila květem pampelišky.  
Její pokus o zkrášlení ovšem nebyl příliš po vůli okolojdoucím lidem a tito přivolali hlídku 
místního oddělení. Tento na první pohled originální nápad bude dále posuzován v trestním řízení 
a o výsledku svého snažení budou tito ,,malíři”  policií vyrozuměni.  
Se vzrůstajícím počtem teplých dní vzrůstá i počet případů, kdy zákazníci, kteří jezdí k čerpací 
stanici napojit své plechové oře zapomínají, že po načerpání pohonných hmot je nutno zaplatit a 
opouštějí čerpací stanici, aniž by tak učinili. Dne 25. 4. 2008 v 6.40 hodin po načerpání 
pohonných hmot za 1001,- Kč odjeli dva mladíci bez zaplacení od čerpací stanice na ulici 
Ostravské. Díky všímavosti jednoho ze spoluobčanů, který  zaregistroval poznávací značku 
vozidla, byli tito mladíci během krátké doby zadrženi hlídkou zdejšího oddělení a k povinnosti 
zaplatit načerpaný benzín jim přibude starost s vysvětlováním svého jednání u přestupkové 
komise MěÚ. Vozidlo, kterým přijeli k čerpací stanici, bylo navíc téhož dne v ranních hodinách 
odcizeno v Havířově.  
Dalším neduhem jsou černé skládky odpadu, které hyzdí malebné zákoutí našeho města a v 
poslední době se vyskytují jako houby po dešti. Tyto skládky se vyskytly poblíž ulic Ostravská, 
Družstevní a Brigádnická. V tomto případě je neocenitelná pomoc spoluobčanů, kterým není 
lhostejné, v jakém prostředí žijí a pokud se v jejich okolí tato skládka objeví, kontaktují policii či 
městský úřad. Za toto jednání je možno v přestupkovém řízení uložit vysokou pokutu, která jistě 
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odradí od zakládání těchto černých skládek ty, kteří to mají zřejmě do sběrného dvora daleko a 
odvoz odpadu považují za známku slabošství.  
A takhle by se dalo pokračovat do nekonečna, neboť píle a vynalézavost nenechavců snad nemá 
hranic. Na závěr by se  slušelo poděkovat těm, mnohdy anonymním, kteří přispěli k polapení 
pachatelů. Tato pomoc je pro policii nezbytná, neboť  nelze být všude. Každý z vás může přispět 
k větší bezpečnosti v našem městě, o kterou nám všem určitě jde.  
 
 

Děti z mateřské školy 2. května a Šenovské 
potěšily obyvatelky z Domova důchodců Březiny a Domu s pečovatelskou službou ve dnech 13. 
a 14. května 2008. Zavítaly mezi seniorky s pásmem básní, písní a tanců a předaly tak přítomným 
ženám dárek k svátku. Poděkování patří nejen jim, ale i všem pedagogickým pracovnicím včetně 
ředitelky MŠ. 
JaS 
 
 

Zvěř versus volně běhající psi 
Květen a červen jsou měsíce, kdy volně žijící živočichové vychovávají mláďata.V tomto období 
je více než kdy jindy každá zvěř velmi citlivá na jakékoliv zbytečné a nadměrné rušení. Jako člen 
stráže přírody a lesní stráže se denně v terénu setkávám s tím, že majitelé psů nechávají psy volně 
běhat po lesích, po polích, prostě v honitbě. Podle ustanovení § 19 odst. 1 zákona č. 289/1995 
Sb., o lesích, v platném znění smí každý vstupovat do lesů, ale přitom je povinen mimo jiné 
nenarušovat lesní prostředí a nevykonávat činnosti zákonem o lesích zakázané. Podle § 20 odst. 1 
písm. a lesního zákona je mimo jiné zakázáno rušit klid a ticho v lesích a dohled nad tím se 
svěřuje lesní stráži. § 10 odst. 1 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, v platném znění zakazuje 
majitelům domácích zvířat nechat je volně pobíhat v honitbě mimo vliv svého majitele nebo 
vedoucího. Toto je oprávněna kontrolovat myslivecká stráž a myslivecký hospodář. Lesní stráž, 
stráž přírody i myslivecká stráž mají své zákonné pravomoci a jsou při výkonu svých práv 
veřejnými činiteli.Velmi častou výmluvou ( pokud přistihnu fyzickou osobu, jejíž pes štěká po 
lese a prohání srnčí zvěř) je, že se pejsek musí někde proběhnout. Ono je to pěkné, ale v žádném 
případě ne na úkor jiných živočichů. Srnčí zvěř, která je psy nejvíce obtěžována, sice dovede 
běžet rychle, ale jen na krátkou vzdálenost. To znamená, že se rychle unaví a pokud zalehne do 
mokrého prostředí, dostane zápal plic a uhyne. Stejně tak srnčata jsou proti psům bezmocná. Z 
toho je patrné, že pokud pes zvěř nechytí, neznamená to, že ji nijak neohrožuje. Proto prosím, při 
svých návštěvách lesů voďte psy na vodítku a mějte je pod dohledem, předejdete tím zbytečným 
problémům na úseku ochrany myslivosti i ochrany přírody. Vždyť úcta ke všemu živému je 
měřítkem lidství.  
S. Grym, lesní stráž a stráž přírody, zoolog obratlovců 
 
 
 
PŘIŠEL NÁM DOPIS... 
Vážená redakce, 
ve snaze poskytnout kvalitnější policejní službu občanům a dále v souladu se zaváděním nových 
progresivních prvků do policejní praxe v duchu Community policing, vytvořila místní policie 
s ohledem na řadu faktorů rozdělení svého služebního obvodu do několika okrsků. Policisté - 
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okrskáři, kteří byli díky své dobré místní a osobní znalosti vybráni svým vedoucím, jsou takto 
občanům města kontaktními osobami pro řešení lokálních problémů na místní úrovni. Okrskáři 
komunikují s občany, kterým také poskytují formou zákaznického principu základní policejní 
službu. Informují o stavu místní kriminality, dopravní nehodovosti a cílených policejně-
preventivních aktivitách aj. Okrskář je partnerem nejen pro občany, ale i pro státní i nestátní 
instituce, zúčastňuje se veřejných jednání obce, řeší s představiteli měst a obcí problémy a na 
základě pozvání nebo z vlastní iniciativy se může zúčastnit i jiných setkání, na kterých se řeší 
bezpečnostní téma, přičemž se jako profesionál vyjadřuje k dotčenému tématu nebo přednáší o 
prevenci (např. účast ve školách, školkách, v domovech důchodců, v mysliveckých a rybářských 
sdruženích, ve vyloučených lokalitách aj.). Níže představujeme čtenářům vybrané policejní 
okrskáře, počet a hranice okrsků vč. kontaktů. Upozorňujeme, že se jedná o policisty, v převážné 
míře z řad hlídkové služby místně příslušného obvodního oddělení, nelze tedy přesně určit 
dlouhodobě dopředu konkrétní dny nebo hodiny jejich výkonu služby v okrsku. Výkon okrskáře 
v okrsku je spíše nepravidelný ale koordinovaný s ohledem zejména na bezpečnostní situaci. 
Přehled okrskářů vč. dalších zajímavých informací můžete nalézt na webových stránkách 
karvinské policie www.pcrkarvinsko.cz.  
S pozdravem 
plk.Ing. M. Hrinko, Ph.D., v.r. 
ředitel 
 
  
SETKÁNÍ PO PADESÁTI LETECH 
Neuvěřitelných 50 let uplynulo, kdy jsme absolvovali závěrečné zkoušky na ZŠ Masarykova. 
Sešli jsme se 10. 5. před školou, kterou nás pak provedla Mgr. Miluše Wasilová, abychom si 
zavzpomínali na školní léta. V r. 1958 nás bylo 147 ve 4 třídách – sešlo se nás 53. Všichni jsme 
se těšili, byli zvědaví a napjatí, jak se po tolika letech poznáme. Pokračování bylo v restauraci U 
Mokroše. V družné zábavě, vzpomínkách a obnovování starých přátelství. Všichni přítomní byli 
spokojeni a těší se na další příjemná shledání. Kdo nepřišel, může litovat. 
J. Kafková, I. Mannová, P. Římánek  
 
      
POZVÁNKA - SVĚT MÝMA O ČIMA 
Výstava výtvarných prací žáků 2. stupně, která spojuje témata: svět 2008 a já v něm, rómská a 
česká kultura, pravěk, starověký Egypt a starověké Řecko.  
Vernisáž 11. 6. 2008 v 16 hodin, součástí vernisáže bude doprovodný program. Výstavu můžete 
zhlédnout v SKS od 11. 6.  – 25. 6. 2008 v po, st, pá v době, kdy je otevřená knihovna. 
Mgr. I. Karásek 
 
 
ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, příspěvková organizace pořádala absolventské koncerty  ve 
dnech 7. 5. a 14. 5. 2008. 
7. května nás v hudebním sále přivítala paní učitelka Š. Podobová, která celý koncert velmi  
pěkně moderovala.  
Uvítala nás slovy: „Vítám Vás na 1. absolventském koncertě, který pořádáme každoročně proto, 
abyste s námi strávili chvíle plné pohody a odpočinku. 
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Je to chvíle obzvláště slavnostní, neboť zde budou účinkovat žáci, kteří již naplnili požadavky 
čtyřletého či sedmiletého studia na naší škole a získali řadu zkušeností z veřejného vystupování. 
Možno říci,že zde zanechali kus svého dětství, kdy se utvářela jejich osobnost. 
V životě budou muset složit mnoho „zkoušek z dospělosti“ a právě dnes je čeká jedna z nich - 
veřejné absolutorium. 
Je to vždy tak trochu zkouška nervů a napětí jak pro žáky, tak i pro jejich pedagogy a snad i pro 
Vás, rodiče. Mějme vždy na paměti, že jsou to naše děti, které ponesou štafetu toho, co jim dala 
do vínku příroda, ale hlavně toho, co se nám podařilo utvářet a podpořit svou tolerancí a 
trpělivostí. Našim absolventům přeji dnes mnoho štěstí a Vám, milí posluchači, příjemný 
poslech.“ 
A  kdo vlastně v tomto dni  vystupoval? 
Jana Bayerová - el. klávesy, Kateřina Slavíková - klavír, Magdaléna Bernatíková - klavír, Radim 
Pavlas - akordeon. 
Po ukončení sólových výstupů přišla na řadu pohoda. A Pohoda byl také název hudební skupiny, 
která vznikla teprve vloni pod vedením pana učitele Romana Pluty. Z pestrého repertoáru  
hudební skupiny Pohoda zazněly dvě písně, které v závěru roztleskaly přítomné posluchače. 
A to již byla definitivní tečka za prvním absolventským koncertem, který se opravdu vydařil. 
Přejeme i těm, kteří budou absolvovat  14. 5. 2008 v hudebním sále ZUŠ, aby jejich výkony byly 
na tak dobré úrovni, jak tomu bylo 7. května 2008. 
Pokud máte zájem, chtěla bych Vás jménem pedagogů výše jmenovaného školského zařízení  
pozvat na Koncert pro veřejnost, který se bude konat  18. června 2008 v 17.00 v sále kulturního 
domu.                                                                          
 
 
POZVÁNKA K SOUSEDŮM 
Muzeum Těšínska a Muzeum Beskyd ve Frýdku-Místku si Vás dovolují pozvat na výstavu 
ŘEZBÁŘI  
Ve výstavní síni Muzea Těšínska, Musaion v Havířově, Dělnická 14, 736 01  Havířov 
(bezbariérový vstup), tel.: 596 813 456, e-mail: havirov@muzeumct.cz 
Výstava potrvá do 31. srpna 2008.  
Otevřeno:  
út – pá   9.00 – 12.30 h    
            13.00 – 17 h 
so   9.00 – 13.00 h 
ne 13.00 – 17.00 h  
 
 
POZVÁNKA 
Základní organizace Českého svazu chovatelů Orlová – Poruba pořádá ve dnech 28. – 29. 6. 
2008 výstavu králíků, drůbeže a křepelek. Výstava se koná v areálu klubovny, Orlová – 
Poruba, Těšínská 574 (naproti večerky Fialka) od 9.00 do 17.00. 
Srdečně zveme všechny příznivce. 
 
 
LETNÍ KINO ZAHAJUJE SEZÓNU 
Promítat v letním kině začne K3 Bohumín už v sobotu 17. května, kdy přinese především 
dámskou populací očekávaný snímek Let´s Dance 2 Street. Začne ve 21 hodin. 
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Právě v souvislosti s provozem letního kina upravuje K3 Bohumín od poloviny května své 
promítací schéma. V letním kině bude promítat vždy v pátky a v soboty. V květnu od 21 hodin.  
V pátek nasadí vždy film, o který si diváci píší, například Václav (23.5.), Edith Piaf (30.5.), v 
sobotu je pak vždy nějaký premiérový titul, například Venkovský učitel (24.5.), Bláznovo zlato 
(31.5.) a další.  
Pro návštěvníky kina, kteří nechtějí ponocovat, pak přináší K3 Bohumín onen premiérový titul  i 
v neděli, konkrétně v obvyklých 19 hodin, který se bude promítat už ale v kině ve Studentské 
ulici.  
Kino v centru města bude alternovat kinu letnímu také v případě, že v pátek nebo v sobotu bude 
pršet, což znemožní promítání pod širým nebem. V tom případě se filmové kotouče převezou do 
kina „kamenného“. 
Kromě obvyklých projekcí připravuje K3 Bohumín do letního kina například i červencový letní 
festival, jehož generálním sponzorem je Rockwool, a.s. V týdnu od 14. do 19. července mohou 
návštěvníci zhlédnout filmy Osvícení, Clona, Hranice smrti, Spalovač mrtvol, Kabinet Dr. 
Caligariho (němý film s živým hudebním doprovodem - formace DVA) a film Hustá mlha. Akci 
doprovodí také přednáška o vývoji hororu ve filmu či veřejné čtení z knih mistrů hororu. 
 
 
TJ PETŘVALD – HEPO 
PŘÍPRAVKA 
K dalšímu mistrovskému zápasu zajížděli naši nejmladší fotbalisté do Albrechtic, kde prohráli 
5:0.  
V domácím zápase přivítali mužstvo z V. Bohumín. V tomto zápase po lepším výkonu ve druhém 
poločase vyhráli 4:1. Branky (asistence): Budina 2, Marek, Lipka (Budina, Matějek, Lipka, 
Marek).  
Na Svátek práce kluci hráli doma s mužstvem Slavie Orlová "B". V tomto zápase i přes stálou 
převahu a spoustu neproměněných šancí vyhráli 4:3. Branky (asistence): Lipka 2, Matějek, Bitala 
(Matějek 2, Marek, Lipka).  
 5. 5. se kluci utkali s mužstvem MFK KARVINÁ "C", ve kterém prohráli 5:1 Matějek (Lipka). 
trenéři V. Strouhal a P. Sztymon 
 
MUŽI 
9. 4. – mistrovský zápas okr. přeboru (15. kolo) 
   TJ Petřvald – Doubrava 4:3  (1:0) 
Muži TJ Petřvald na jaře poprvé zvítězili v mistrovské soutěži díky dobré efektivitě v zakončení, 
přestože obranná fáze hry vázla. Domácí mužstvo dokázalo vyhrát i přes to, že hráli od 57. 
minuty bez vyloučeného hráče! 
Branky: 2.´T. Volný z pen., 50.´L. Chromik, 54.´R. Budina, 89.´L. Chromik. 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Benda, T. Ševčík, Weiss (57.´vyloučen) - Král (67.´Kocián) T. 
Volný, R. Budina, Kocur (75.´Šilhánek) – Chromik, J. Goldbricht (55.´J. Jaglař). 
12. 4. – mistrovský zápas (16. kolo) 
   TJ Petřvald – Věřňovice  1:1  (0:0) 
Nevydařený zápas – tak se dá charakterizovat utkání 16. kola okr. přeboru. Hráčům nelze upřít 
snahu, ale příliš velká nervozita brzdila jakékoliv snažení přehrát soupeře. 
Jedinou branku HEPA vsítil Král v 62.´, hosté vyrovnali na konečných 1:1 v závěru utkání z 
penalty... 
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Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, T. Ševčík, M. Benda – Šilhánek (36.´Mikulec), Král, I. 
Goldbricht, Kocián (74.´Cudrák) – T. Budina (68.´Bernatík), Chromik. 
20. 4. – mistrovský zápas (17. kolo) 
I. Petrovice – TJ Petřvald  1:4  (1:1) 
V 17. kole zajíždělo družstvo Petřvaldu na půdu vedoucího celku tabulky do Petrovic. Na 
nepodařený domácí zápas s Věřňovicemi hráči HEPA rychle zapomněli, domácí tým doslova 
rozebrali a zaslouženě ho deklasovali 1:4! 
Domácí družstvo se sice ujalo vedení v zápase, neproměnilo penaltu, ale pak se do střelecké 
listiny zapisovali jen hosté! 
Branky: L. Chromik 2, J. Goldrbicht, Szkutek 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, T. Ševčík, M. Benda – Král, Chromik, I. Goldbricht, 
Kocián (85.´Šilhánek) – T. Budina (46.´Szkutek), J. Goldbricht. 
26. 4. – mistrovský zápas (18. kolo) 
  TJ Petřvald – Těrlicko  1:0  (0:0) 
V 18. kole přijel do Petřvaldu další aspirant postupu do I.B třídy – 2. tým tabulky – celek 
z Těrlicka. Po celý zápas měli hosté územní převahu, ale domácí tým bojoval o každý metr hřiště. 
Ve 2. půli hosté nejdříve nastřelili tyč, potom po hrubé chybě domácí obrany kopali penaltu, 
kterou neproměnili. Nedáš, dostaneš! V 80.´po rohovém kopu domácích hosté v obraně zaváhali, 
čehož dokonale využil L. Chromik ke vstřelení vítězného gólu zápasu! Za nasazení a bojovnost 
patří pochvala celému týmu! 
Sestava: Jonšta – Lazišťan (42.´Weiss), M. Budina, T. Ševčík, M. Benda – Král (75.´Šilhánek), 
T. Volný, Chromik, T. Budina (65.´Bernatík) – J. Goldbricht, Szkutek. 
30. 4. – mistrovský zápas (19. kolo) 
 Slovan Orlová – TJ Petřvald  2:1  (2:0) 
úspěšná série zápasů našich fotbalistů skončila v Orlové v souboji o 3. místo. V případě vítězství 
by se totiž družstvo HEPA posunulo právě před 3. tým tabulky – Orlovou. 
Branka: T. Volný 
Sestava: Jonšta – Weiss (40.´J. Jaglař), M. Budina, T. Ševčík, M. Benda – Král (80.´Šilhánek), T. 
Volný, R. Budina, Kocián (65.´Bernatík) – Szkutek, T. Budina. 
4. 5. – mistrovský zápas (20. kolo) 
FK Bohumín „B“ – TJ Petřvald  4:0  (2:0) 
Silně omlazený tým HEPA na svého soupeře nestačil a zaslouženě prohrál... 
Sestava: Jonšta – J. Jaglař, M. Benda, T. Ševčík, Weiss – Bernatík, I. Goldbricht, Král, Kocián 
(80.´Šilhánek) – Chromik, T. Budina (60.´Cudrák). 
Po 20. kole jsou hráči Tj Petřvald v tabulce na 6. místě s 28 body. 
O. Cudrák, M. Budina 
 
STARŠÍ ŽÁCI 
12. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (13. kolo) 
TJ Petřvald – St. Město  0:1  (0:0) 
Naše družstvo (dosud na 11. místě tabulky) hostilo 2. nejlepší celek soutěže. Proti jasnému 
favoritu podalo výborný kolektivní výkon, za což si prohrát nezasloužilo... Utkání bylo velice 
vyrovnané, o vítězství hostů rozhodl vlastní gól z 52. min. 
Sestava: M. Czarný – L. Pavlas (53.´O. Cudrák), R. Pavlas, Jak. Cífka, A. Maňak – M. 
Procházka, O. Dutko, T. Matějek – M. Kocián, J. Ptošek (32.´J. Peštuka), F. Dýrr. 
19. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (14. kolo) 
Č. Těšín – TJ Petřvald  5:0  (2:0) 
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Náš tým draze zaplatil za trestuhodné chyby v obraně a za katastrofální zakončení v útoku... 
Sestava: M. Czarný – L. Pavlas, R. Pavlas, Jak. Cífka (36.´P. Sopka, 53.´O. Kozelský), A. Maňak 
– M. Procházka, O. Dutko, J. Peštuka, F. Dýrr – M. Kocián, D. Kašniar (65.´M. Sekera) 
26. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (15. kolo) 
TJ Petřvald – Těrlicko  4:1  (1:0) 
Oboustranně výborný zápas bohatý na branky potěšil především domácí příznivce. Souboj celků 
z konce tabulky vyzněl díky skvělé koncovce (Č. Těšín se naštěstí neopakoval) pro HEPO, i když 
soupeř držel míč více na svých kopačkách. 
Branky a asistence: 23.´F. Dýrr (O. Dutko), 38.´J. Křibík (M. Kocián), 52.´M. Kocián (J. 
Peštuka), 58.´M. Kocián (J. Křibík). 
Sestava: M. Czarný – L. Pavlas, R. Pavlas, Jak. Cífka (50.´P. Sopka, 67.´M. Sekera), A. Maňak – 
F. Dýrr, O. Dutko, T. Matějek – J. Křibík, J. Ptošek (48.´J. Peštuka), M. Kocián. 
Pochvalu za obrovskou bojovnost si zaslouží celé mužstvo! 
4. 5. – mistrovské utkání krajské soutěže (16. kolo) 
ČSAD Havířov – TJ Petřvald  3:1  (1:0) 
O zcela zbytečné porážce našeho mužstva rozhodly hrubé chyby jednotlivců. Domácí tým nás 
potrestal ve 30.´a 32.´a šel do dvoubrankového vedení. V 60.´nás dostal znovu do hry nejlepší 
hráč zápasu – O. Dutko, který snížil na 2:1. V nastaveném čase při hře vabank jsme inkasovali 
třetí gól. 
Sestava: M. Czarný – L. Pavlas (31.´J. Peštuka), R. Pavlas, Jak. Cífka, A. Maňak – J. Ptošek 
(56.´P. Sopka), O. Dutko, F. Dýrr, T. Matějek – J. Křibík, M. Kocián. 
Po 16. kole je pořadí následující: 
1. Třinec „B“ 48 
2. St. Město 38 
3. Frýdek – Místek 30 
... 
8. ČSAD Havířov 18 
9. Petrovice 16 
10. Petřvald 15 
11. Bystřice 13 
12. Těrlicko 6 
P. Sekera 
 
MLADŠÍ ŽÁCI 
... hrají v této sezoně v krajské soutěži, družstvo je z poloviny složeno z přípravky. Každý 
získaný bod v soutěži je obrovským úspěchem, neboť mají ze všech týmů nejnižší věkový 
průměr! 
12. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (13. kolo) 
TJ Petřvald – St. Město  0:3  (0:1) 
Sestava: Slíva, Cudrák, Kantor, Pytlík, Strouhal, Sekera, Pavlas, Kašniar, Matušík, Kutra, Lipka, 
Sztymon, Matějek, Budina, Knorr. 
...střídání hokejovým způsobem. 
19. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (14. kolo) 
Č. Těšín – TJ Petřvald  4:0  (1:0) 
...družstvo vzdorovalo soupeři do 25.´, pak se projevila fyzická vyspělost domácích. 
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Sestava: Slíva, Sopka, Kantor, Pytlík, Sztymon, Strouhal, Sekera, Pavlas, Budina, Kutra, Lipka, 
Matějek, Knorr. 
26. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (15. kolo) 
TJ Petřvald – Těrlicko  1:0  (0:0) 
Branka a asistence: 51.´D. Kašniar (L. Pavlas). 
Družstvo podalo obětavý kolektivní výkon, který korunovalo vítěznou brankou D. Kašniara v 51. 
minutě po nádherné akci celého týmu! Pochvalu za předvedený výkon si zaslouží celý tým! 
Sestava: Slíva, Cudrák, Kantor, Sopka, Strouhal, Sekera, Pavlas, Lipka, Budina, Kutra, Matějek, 
Kašniar, Sztymon, Knorr, Hradil. 
4. 5. – mistrovské utkání krajské soutěže (16. kolo) 
ČSAD Havířov – TJ Petřvald  9:0  (4:0) 
...jednoznačná záležitost vedoucího týmu tabulky! 
Sestava: Slíva, Cudrák, Kantor, Sopka, Strouhal, Sekera, Pavlas, Kašniar, Matušík, Kutra, Lipka, 
Sztymon, Matějek, Knorr, Hradil. 
Po 16. kole jsou mladší žáci TJ Petřvald na 10. místě s 11 body. 
P. Gorovič, D. Bariš  
 
 
PODĚKOVÁNÍ  
Dne 26. dubna 2008 jsme si v KD v Petřvaldě odtančili před přeplněným sálem již čtvrtou 
premiéru tanečního souboru Petřvaldské srdce. V tento den jsme ukázali, co od září pilně 
trénujeme a zahájili jsme tak další sérii nových vystoupení a účastí na soutěžích. Následně jsme 
10. května byli jedni z účastníků přerovské soutěže „Dance evolution 2008“, ze které jsme si 
přivezli krásné 4. místo. Myslím, že naše premiéra a následný výsledek na soutěži mohou jen 
potvrdit, že nás tancování opravdu baví...     
Náš soubor je jeden z mála zájmových organizací, kde se neklade na rodiče příliš velká finanční 
účast, a proto si skoro všechno tzv. „děláme sami“. Obrovskou měrou náš soubor podporuje 
město Petřvald. Chtěla bych touto cestou vedení města velmi poděkovat, ale zároveň si 
povzdechnout, že mají tak málo času, aby i oni zhodnotili své investice, které do nás vkládají. 
Materiálním sponzorem co se týče vlasové kosmetiky je paní Marta Harabaszová, která se se 
svým neustálým doplňováním laků, gelů a třpytek stará o naše děvčata víc než pečlivě. A věřte, 
že na učesání padesáti hlav toho padne opravdu hodně. Dalšími velmi aktivními rodiči jsou 
manželé Kasterkovi, kteří se ochotně nabídli a na své vlastní náklady nechali ušít pro celou 
nejmenší skupinu kostým na tanec „Koťátka“. Nebudu ani trošku lhát, když řeknu, že to neměli 
vůbec jednoduché, protože vyhovět mým nárokům není zrovna hračka, ale zvládli to a našemu 
souboru hodně pomohli. Skoro všechny kostýmy si totiž šijeme sami, a proto je tato pomoc víc 
než užitečná. Naštěstí se v našem souboru najde i několik maminek a babiček, které přesvědčím, 
že mají oprášit šicí stroje a zkusit něco tzv. „spíchnout“. Patří mezi ně: Šárka Dubnická, Taťána 
Jedlinská, Karla Lagová, Regína Lálová, Monika Kalousková, Terezie Kroupová, Marie 
Mráčková, Jana a Jarka Podolské, Miluše Strouhalová a manželé Závorkovi. S rekvizitami nám 
pomáhala Marie Mráčková, Josef Skrzyžala a chlapi ze Střediska údržby. Taneční koncert nám 
už druhý rok krásně natáčí na DVD pan Pavel Gränzer... 
...to jsou všichni lidé, kterým patří nejen velké DÍKY, ale i to naše roztančené srdce! 
Za celý soubor děkuje L. Skrzyžalová. 

  
  

STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD na měsíc červen  
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• l. 6. 2008 VELKÝ DĚTSKÝ DEN  
od 14.00 hodin „Cesta pohádkovým lesem“ se startem na školním hřišti a od 15.30 hodin 
další atraktivní program v Sokolovně. 

• 8. 6. 2008 účast na oslavách družebního města Strumieň „Staromiejska Wiosna“ 
• 10. 6. 2008 rozloučení s MŠ 
• 26. 6. od 9.30 hodin v Sokolovně v Petřvaldě 

BĚH DUHOVÉ NADĚJE 
           Běh duhové naděje je nová sportovně společenská humanitární akce inspirující se 

úspěšnou akcí pořádanou na podporu výzkumu rakoviny - BTF, která v ČR probíhala 
v letech 1993 – 2007 a na níž Běh duhové naděje volně navazuje.  
Běh duhové naděje je dobrovolná humanitární akce spojená s veřejnou sbírkou. Jeho 
účelem je absolvovat předepsanou trať (udělat něco pro své zdraví), finanční - získat z 
příspěvků účastníků finanční prostředky na výzkum rakoviny, solidární - vyjádření 
solidarity s nemocnými, preventivní – pravidelným pohybem a správnou životosprávou 
udělat něco pro své zdraví a předcházet  onkologickým i ostatním civilizačním 
onemocněním.  

• 29. 6. 2008 od 16.00 hodin v KD v Petřvaldě 
diskotéka pro II. stupeň ZŠ – „Vítání prázdnin“ 

  
 
KNIHOVNA 
VÝSTAVA OBRAZŮ 
V rámci cyklických výstav havířovské výtvarné skupiny KVAŠ vystavuje v knihovně mimořádně 
nová členka  skupiny  
Maří Magdaléna ČECHOVÁ  
narozena 9. 11. 1947 v Brně 
Studovala sochařství a figurální malbu u prof. Kotoučka v Brně na SUPŠ. V roce 1969 se s 
rodinou přestěhovala do Havířova, kde žije dosud. V průběhu let pracovala ve dvou 
kartografických nakladatelstvích, P. F. ArtBrno na obchodním  oddělení a pobočce P. F.Artu v 
Ostravě, kde  obch. oddělení vedla. Později odešla pracovat do kartografického nakladatelství  
EX-KOM - Olomouc jako ředitelka marketingového a reklamního oddělení. Po ukončení 
pracovní činnosti se mohla vrátit k malování. Je členem Sdružení umělců Moravy a Slezska  se 
sídlem v Brně - SUMS. V roce 2003 se zúčastnila mezinárodního plenéru v Polsku, kde měla 
možnost nastudovat  techniku mokrého akvarelu. Od roku  2008 je členkou výtvarné skupiny   
KVAŠ  v Havířově. Svou tvorbu (oleje, akvarely, peroakvarely, perokresby, pastely) zaměřuje na 
náměty z přírody a architektury. 
Zúčastnila se výstav: 
2002 KDLJ -   Salon Havířov 2003  a  2004 - Mezinárodní výstava v Polsku 
2004  KDLJ - Salon Havířov 2006   KDLJ - Salon Havířov 
Průběžně vystavuje: 
Od r. 2000 - dosud   Interiér Styl Havířov, SUMS Galerie Brno, Galerie Mikulov, Galerie 
Sněžné, Galerie Chrlice, Galerie Luhačovice, Galerie Lipník 
Její obrazy se nacházejí v soukromých sbírkách v ČR, Polsku, Rakousku, Finsku, Švýcarsku, 
Holandsku a Austrálii. 
Paní Čechová bude v petřvaldské knihovně vystavovat svá díla do konce června. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
22. 5. Vladislav Mikula 85 let 
Našemu jubilantovi přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody.  
Uzavřená manželství 
Lubomír Tišl a Ludmila Bogdanová 
Narozené děti 
Kryštof Kolibač 
Michal Župník 
Břetislav Krubl 
Nikol Kašová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Antonín Mihula 73 let 
Bohuslav Všolek 77 let 
Alena Schönová 73 let 
Lukáš Pop  21 let 
Pavla Koběrská 56 let 
Hermína Lysoňová 84 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

 

BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 3. června 2008 oslaví své životní jubileum, 70 let, pan Oldřich Juchelka. Hodně štěstí, 
zdraví, dlouhá léta mezi námi. Děkujeme Ti za tvou lásku a máme Tě moc rádi. 
Vše nejlepší přeje manželka Ludmila, syn Petr, dcery Ivana, Šárka, Jana s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 18. června 2008 se dožívá krásných kulatých 80 let pan Jan Kochan. Hodně zdraví, lásky, 
klidu a pohody do dalších let přeje manželka Naděžda a synové Pavel a Petr s rodinami. 
Ať Ti létají holubi. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Život Ti píše zas o rok víc, 
slovíčkem psaným chceme Ti říct, 
žij podle svého, měj pevné zdraví, 
narozeniny oslav, tak jak se slaví. 
Dne 5. května 2008 oslavil své krásné životní jubileum, 70 let, pan Jan Trombík. Vše nejlepší, 
hodně zdraví, štěstí a pohody přejí manželka Zuzana, dcery Alena a Jana s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
„Kdo s Tebou žil, ví, co ztratil.“ 
Dne 26. května 2006 zemřel muž, kterému nechyběla láska ani odvaha. Byl to náš manžel a 
tatínek pan Emil Knura . 
Dne 30. května 2008 vzpomeneme jeho nedožité 73. narozeniny. Prosíme o tichou vzpomínku. 
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Manželka Alena a syn Pavel. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 13. května 2008 jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí paní Vlasty Budinové (roz. Frankové) 
z Petřvaldu, ulice J. Rohla. 
Současně letos vzpomínáme 17. výročí úmrtí jejího manžela pana Otakara Budiny . Vzpomínají 
a nikdy nezapomenou syn Miroslav a dcera Pavla s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 27. května 2008  by se dožil 80 let pan František Molinek. 
Dne 17. července a 9. září 2008 si připomeneme 9. výročí úmrtí rodičů Květoslavy a 
Ferdinanda Molinkových. 
Vzpomíná dcera Pavla s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 27. května 2008 by se dožil pan Milan Štěrba 79 let. Od jeho úmrtí letos 16. července 
uplynou 4 roky. Jen svíčku hořící a krásnou kytici na hrob Ti můžeme dát a s láskou a úctou stále 
na Tebe vzpomínat. Manželka Libuše, synové Lubomír, Milan a Radomír s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. května 2008 vzpomeneme 6. výročí úmrtí paní Bohuslavy Potykové. S láskou a úctou 
vzpomínají manžel, dcera Sylva a vnoučata Adámek, Lucinka a Jakub. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 29. května 2008 jsme vzpomněli 2. výročí úmrtí Zoltána Kovácze. 
Vzpomínají manželka Marie a děti. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Ty náš drahý Jaromíre, 
tisíc čertů v tobě dříme. 
Když se každý probudí, 
jiskřičky své vypudí. 
Jiskry, to jsou léta mládí, 
do sta, ať Ti ještě řádí!!! 
Dne 18. června 2008 oslaví 55 let pan Jaromír Vicherek z Petřvaldu. Vše nejlepší, hodně zdraví, 
štěstí a pohody Ti přejí manželka Naděnka, dcery Žanetka, Ivetka a vnouček Davídek. 
 
ÚMRTÍ 
Odešlas tiše, 
jak když hvězda padá... 
Ta rána v srdci stále bolí 
a už se nikdy nezahojí. 
Dne 8. května 2008 odešla náhle ve věku nedožitých 80 let paní Zdeňka Motlochová 
z Petřvaldu. Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí její památku. 
Za celou rodinu dcera Naděžda. 
 
VZPOMÍNKA 
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Největší láska na světě umírá, 
když maminka své oči navždy zavírá. 
Dne 22. června 2008 uplyne 30 let od chvíle, kdy nás opustila paní Helena Lipková. Vzpomínají 
syn Miroslav a dcera Zdenka s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Čas plyne, ale vzpomínka zůstává. 
Kdo v srdci žije, ten neumírá. 
Dne 10. června 2008 by se dožil 80 let pan Milan Tomáš. Vzpomínají manželka Marie, syn 
Milan a dcera Marie s rodinami. 
  
VZPOMÍNKA 
Dne 11. června 2008 vzpomeneme 5. výročí úmrtí našeho známého a kamaráda pana Václava 
Trojáška. Dne 5. května 2008 by se dožil 80 let. Vzpomíná rodina Miksova a kamarádi 
z Moravy. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 6. května 2008 by se dožila 63 let naše maminka a manželka paní Vanda Miksová. Zároveň 
jsme v letošním roce vzpomněli již 11. výročí jejího úmrtí. Vzpomínají manžel Miroslav a děti 
Jolana a Martin s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 18. května 2008 by se dožil 90 let pan Jan Škuta. Za vše dobré, co pro nás vykonal, mu 
děkují a nikdy nezapomenou dcera Alena, vnoučata Eva a Jana s manžely a pravnoučata 
Andrejka, Karinka, Kubíček a Filípek. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo lásku dával a dobro rozdával,  
ten neodešel a žije v našich srdcích dál. 
Dne 18. května 2008 by se dožil 68 let pan Jan Ožana. Stále vzpomínají manželka Alena, dcery 
Eva a Jana s manžely a vnoučata Andrejka, Karinka, Kubíček a Filípek. 
 
 
INZERCE: 
 
Rychlé půjčky do 48 hodin. 
Stačí zavolat a nikam nemusíte chodit. 
Pro zaměstnance,důchodce,ženy na MD, 
pro lidi, kteří pečují o osobu blízkou a OSVC.   Mob: 737 445 411 
 
 
OVEXIM, spol. s.r.o., renomovaná firma působící v oblasti nákupu a zpracování ovoce, 
výroby ovocných šťáv a koncentrátů, hledá zájemce o výkup ovoce ve Vaší obci. 
- časově nenáročná práce 
- materiální, finanční prostředky a dopravu zajišťuje firma Ovexim 
- výhodné platové ohodnocení 
- nejvyšší nákupní ceny 
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Bližší informace na tel. čísle: 606 769 900 
 
 

AUTOBAZAR  
Podlesní 966, Petřvald,  telefon: 596 530 030, mobil: 777 772 580 
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!), 
zdarma inzerce na internetu, pojišťovací služby, finanční služby (koupě vozidel bez 
akontace, spotřebitelské úvěry a hypotéky). Vozy u nás zakoupené mají zabezpečen 
kompletní servis  a za režijní ceny náhradní díly!!!  
Více na www.carsaviva.cz 

Další poskytované služby v areálu: 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
• aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
• úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
• vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
• široká, ergonomicky tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
• důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
• centrální systém odsávání vzduchu s filtrací 
• dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
• působivý relaxační zážitek 

NEPŘEHLÉDNĚTE!!! 
SOLÁRIUM ZDARMA 
Využijte možnosti proplacení SOLÁRIA až do výše 1.500,- Kč od Vaší zdravotní pojišťovny.  
Otevřena zahradní restaurace s grilem. 
NEHTOVÁ MODELÁŽ  

• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

Otevírací doba: po – pá:  9.00 – 18.00 hod, so: 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení, konečná autobusu č. 3 a č. 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00 hod. 
 
 
Vážení zákazníci, zveme Vás do nově otevřené prodejny na ulici Ostravská 1817 (naproti benz. 
stanici BENZINA) 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 



 24 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Otevírací doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
„Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.“  
 
  
„Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30km, možno i zadlužený.  
Platím hotově, za nabídku děkuji, tel: 608 370 379.“ 
  
 
 
KAMENICTVÍ  PLOSZEK 
Pomníky, parapety, schody, pracovní desky, stoly, sekání písma, renovace hrobů, broušení terasa. 
Tel.: 604 835 377 
 
 
Autodoprava Oldřich Michálek 
Ford Transit s tažným zařízením 
Nosnost do 1,5 t 
Tel.: 603 434 726 
 
 
Nabízím:  

• sečení a údržbu trávníku  
• strojní výkopové práce 

Tel.: 739 522 850 
 
 
Stavíte? Renovujete?  
Uniká Vám teplo střechou?  
Chcete poradit, jak tomu zabránit? 
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EKOLOGICKÁ FOUKANÁ IZOLACE - ISOCELL 
znáte z pořadu Rady ptáka Loskutáka 
Kontakt: Tel. 604 359 065, 724 842 360 
 
 
Koupím motocykl JAWA nebo ČZ z 50. – 60. let. 
Tel. 603 315 265 
 
 
FINANČNÍ A POJIŠŤOVACÍ KANCELÁ Ř 
e-mail: vase.finance@email.cz, www.coptech.xf.cz 
VOLEJTE! 603 300 715 
PŮJČKY AŽ 500.000 Kč 

• pro zaměstnance, důchodce, OSVČ 
• splatnost až 72 měsíců 
• bez ručitele, bez zástavy 
• konsolidace půjček 

Dále nabízíme: 
• stavební spoření WÜSTENROT – nejvyšší úrok v ČR – 2,1% p.a. 
• úvěry na bydlení – i na družst. byty bez zástavy nemovitostí 
• hypotéky na bydlení až 100% 
• REFIN hypotéka – bez dokládání příjmů a poplatku za odhad 
• penzijní připojištění AXA s asistenční havarijní službou zdarma 
• kreditní plat. karty AXA s přísp. PF 
• životní, důchodové a úrazové pojištění 
• pojištění majetkové – byty, stavby, RD se slevou až 65% 
• pojištění vozidel dle výkonu motoru – bonus až 60%, slevy pro ženy 

PORADÍME, KDE UŠETŘIT... 
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